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学校評価と共に令和６年度を振り返る… 
いよいよフィナーレです。最後の雄姿を見せる場面が近づいてきました。大切な節目で

すし、３年生のみなさんらしく３月６日(木)の卒業式に臨んでほしいと思います。また、

１～２年生のみなさんは、次年度への展望を開始する時期になりました。三者面談等で今

年度を振り返ることも忘れずに。（私もしっかり振り返りました↓…次回は最終号！） 

さて、学校評価アンケートの結果(一部)を以下にまとめました。皆様の貴重なご意見等

は、今後の学校運営に生かしたいと考えています。ご協力ありがとうございました。 

【保護者の皆様へ】 

 ３年生の卒業が決まりました。残すは「卒業式」と「祝う会」です。よろしくお願いします。 

また、１～２年生は３月中に「三者面談」を予定しています。どうぞ気をつけてお越しください。 
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【成果】 ※皆様より肯定的な回答割合が非常に高かった評価項目 

保護者の皆様への質問に対して、学び直し 84％、検定 89％、オンライン日々輝塾 88％、４月当初の面談 89％、

メンタルサポート87％、体験活動 90％、表現活動84％、生徒会部活動83％、情報教育87％、キャリア教育93％

というように多数の項目にて多くの方より肯定的回答をいただきました。特に昨年度と比較してみた場合においては、

オンライン日々輝塾「生徒の目的や希望に沿った内容か」は＋19％、キャリア教育「生徒の進路選択に役立っているか」

は＋10％、という結果となりました。生徒にとってより良い教育活動を今後も追求してまいります。 

【課題】 ※皆様より肯定的な回答割合がやや低かった評価項目 

 保護者の皆様より上記(成果)のような回答をいただきましたが、同類の質問に対して生徒の肯定的回答がやや低い項

目がいくつかありました。表現活動「自信につながったか・成長につながったか」は、保護者 84％に対し生徒 72％と

12 ポイントも低い結果でした。また、生徒会部活動「自分の成長を感じ取れたか・成長していると思うか」は、保護

者 83％に対し生徒66％と 17 ポイントも低くなっています。昨年度と比較してみると、どちらの生徒回答も＋9％と

改善しています。しかしながら、少しでも生徒が自信をつけ成長を感じられるよう、生徒・保護者間の差異を少なくす

るような教育活動を進めていくことが大切だと考えます。このような点が次年度の改善課題であると捉えております。 

【今後に向けて】 ※皆様の回答だけでなく教職員等の回答も踏まえて検証すると… 

①検定への取り組み…生徒が意欲的に挑戦する一方で、教職員の「実施後に振り返りを行った」という回答(18％)が極

めて低く、この取り組みが大幅な改善に至らなかった背景と考えます。しっかり受け止め指導方法等を見直します。 

②スクーリングウィーク(SCW)…今年度より設定した SCW は、生徒 81％・保護者 82％という結果となり相応に評

価をいただきました。次年度は 90％以上(レポートの生徒回答が 94％のため)を目指して取り組んでまいります。 

★まもなく学園ホームページにて、学校評価を取りまとめた結果を公表いたします。あわせてご覧になってください。 

３年生・卒業遠足 

2／20(木) 実施 

卒業目前ですが、最後の思 

い出作り。ディズニーシー 

へ行ってきました♪ 

２年生・芸術鑑賞会 

2／21(金) 実施 

今年度は劇団四季の公演へ。 

世界中でヒットした「美女 

と野獣」を鑑賞しました！ 


